

ERRATA Nº 07

EDITAL DE PROCESSO PARA ABERTURA DE VAGAS 2025/1 APRENDIZAGEM - Edital 01/2025

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – Senac/SC, por meio do presente instrumento, torna pública a retificação do ANEXO I do Edital de Aprendizagem 2025/01.

Esta errata tem por finalidade divulgar a alteração na data de início da turma, conforme disposto na Errata nº 4. Onde anteriormente constava o início dia 01/04, leia-se, agora, dia 02/04:

- Curso de Aprendizagem Profissional de Qualificação em Serviços de Atacado e Varejo.

A oferta de turma seguirá o disposto conforme planilha abaixo:

Município	Curso (título)	Número de vagas	Turno	Início
Unidade Senac Tijucas				
Tijucas	Aprendizagem Profissional de Qualificação em Serviços de Atacado e Varejo	40	Vespertino	02/04/2025